

ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ МХАТа

Алла Тарасова... Очень многое говорит это имя каждому советскому человеку. Истинно всенародную любовь завоевала актриса своим исполнением ролей Анны Карениной, Кручинной и многих других. Приезд в Тамбов прославленных артистов Московского Художественного академического театра СССР имени Горького, их выступления на сцене Концертного зала обфилармонии — большой праздник для любителей театрального искусства города.

Как своеобразная пресс-конференция прошла в областном комитете партии встреча с мастерами МХАТа: народными артистами Совет-

ского Союза Аллой Константиновной Тарасовой, Алексеем Николаевичем Грибовым, Павлом Владимировичем Массальским и Борисом Яковлевичем Петкером. Во встрече приняли участие партийные, советские, комсомольские работники, писатели, художники, артисты, преподаватели и студенты Тамбовского филиала МГИК, журналисты.

В ходе встречи гости нашего города рассказали о новых творческих работах театра, коллектива, который сыграл такую большую роль в утверждении на советской сцене принципов социалистического реализма; поделились своими впечатлениями от выступлений за рубежом

(зарубежных зрителей пленили реализм, необыкновенная слаженность, ансамблевость спектаклей МХАТа); говорили о том влиянии, которое оказывало и оказывает советское реалистическое искусство на искусство других стран.

А. К. Тарасова, А. Н. Грибов, П. В. Массальский, Б. Я. Петкер ответили на многочисленные вопросы участников встречи, касающиеся путей развития советского театрального искусства.

На снимке (слева направо): А. К. Тарасова, А. Н. Грибов, Б. Я. Петкер и П. В. Массальский.

Фото В. Антонычева.

